Заказное с уведомлением о вручении

ООО МКК «Алекс Инвест46»

305014, Курская область, г. Курск,

проспект Победы, д.50, кв. 48

ПРЕДПИСАНИЕ

по делу № 057/05/28-479/2022 о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

24.11.2022 г. Орел

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы (далее - Орловское УФАС России, Управление) по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе в составе:

председателя Комиссии: <...>

членов Комиссии: <...>, <...>

на основании своего решения от 24.11.2022 по делу № 057/05/28-479/2022 о признании ООО МКК «Алекс Инвест46» (ИНН 4632193530; ОГРН 11446320097028; 305014, Курская область, г. Курск, проспект Победы, д.50, кв. 48) – рекламодателя, рекламораспространителя нарушившим требования частей 1, 14 статьи 28 Федерального закона «О рекламе» при распространении ненадлежащей рекламы финансовых услуг по следующим адресам: г. Малоархангельск, ул. Урицкого, д. 62; пгт. Шаблыкино, ул. Ленина, д. 9 и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона «О рекламе», пунктами 49-51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2020 № 1922, Комиссия

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

- 1. **ООО МКК «Алекс Инвест46»** прекратить нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить распространение ненадлежащей наружной рекламы финансовых услуг по адресу: пгт. Шаблыкино, ул. Ленина, д. 9.
- 2. **ООО МКК «Алекс Инвест46»** представить в Орловское УФАС России, письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания **до 24 декабря 2022 года** включительно.

За невыполнение в установленный срок предписания о прекращении нарушения законодательства о рекламе ФАС России (территориальный орган ФАС России) предусмотрена административная ответственность в соответствии с пунктом 2.4

статьи 19.5 КоАП РФ.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

<...>